



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

μ. : 22569-16/12/2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ : 20476/18-11-2024  
ΑΔΑ:6Α9ΒΩΞΓ-971

ΟΡΙΣΤΙΚΟΣ  
ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

		ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ/ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ (ανά κωδικό θέσης)	
Κωδικός θέσης	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα		ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ
01	Μ. Π.  Α.Π. 21663/3-12-2024 ΜΕ ΕΛΤΑ	<b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</b> Δίπλωμα Πνευστού Οργάνου και Πτυχίο Ενοργάνωσης και Δ/σης Πνευστών Οργάνων από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το κράτος ή Δίπλωμα από Μουσικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από το κράτος <b>ΝΑΙ</b> <b>ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</b> (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) Πτυχίο στο ανωτέρω γνωστικό αντικείμενο και Πτυχίο Ενοργάνωσης και Δ/σης Πνευστών Οργάνων από Μουσικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το Κράτος.	<b>Προϋπηρεσία</b> σε αντίστοιχη θέση τουλάχιστον πέντε (5) έτη / 3 μόρια <b>3 ΜΟΡΙΑ</b> και ένα (1) μόριο για κάθε επιπλέον έτος <b>4 ΜΟΡΙΑ</b>  <b>Προϋπηρεσία</b> σε αντίστοιχη θέση στο Δήμο Πάρου ή σε Νομικά Πρόσωπα του Δήμου τουλάχιστον πέντε (5) έτη / 2 μόρια  <b>Επιπλέον τίτλοι μουσικών σπουδών</b> Δίπλωμα / 3 μόρια Πτυχίο / 2 μόρια <b>4 ΜΟΡΙΑ</b>  <b>Υποτροφία στο γνωστικό αντικείμενο</b> / 2 μόρια	<b>11 ΜΟΡΙΑ</b>
02	Ζ. Ι.  Α.Π. 21787/4-12-2024 ΜΕ ΕΛΤΑ	<b>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</b> Δίπλωμα Βιολιού από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το κράτος ή Δίπλωμα από Μουσικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα	<b>Προϋπηρεσία</b> σε αντίστοιχη θέση τουλάχιστον πέντε (5) έτη / 3 μόρια <b>3 ΜΟΡΙΑ</b> και ένα (1) μόριο για κάθε επιπλέον έτος <b>27 ΜΟΡΙΑ</b>  <b>Προϋπηρεσία</b> σε αντίστοιχη θέση στο Δήμο Πάρου ή σε Νομικά Πρόσωπα του Δήμου τουλάχιστον πέντε (5)	<b>30 ΜΟΡΙΑ</b>

		της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από το κράτος <b>ΝΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ:</b> (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) Πτυχίο Βιολιού από Μουσικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το Κράτος.	έτη / 2 μόρια <b>Επιπλέον τίτλοι μουσικών σπουδών</b> Δίπλωμα / 3 μόρια Πτυχίο / 2 μόρια <b>Υποτροφία στο γνωστικό αντικείμενο / 2 μόρια</b>	
--	--	---	--	--

ΠΑΡΟΣ 16/12/2024

Η Επιτροπή επιλογής καλλιτεχνικού – διδακτικού προσωπικού Δημοτικού Ωδείου Πάρου

Ο Πρόεδρος

Μέλος

Μέλος

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΕΝΑΞΑΣ

ΤΣΟΓΙΑΣ ΒΙΚΤΩΡ

ΞΥΓΚΗΣ ΚΙΜΩΝ